

ERRATA

TOMADA DE PREÇO Nº. 03/2014

A Comissão Permanente de Licitação da Fundação Cefetminas vem por meio deste informar que no edital da Tomada de Preço 03/2014, onde se lê:

“6.2 O Valor Global estimado é de R\$ 252.700,60 (duzentos e cinquenta e dois mil setecentos reais e sessenta centavos) para o Campus I e de R\$ 136.638,60 (cento e trinta e seis mil seiscentos e trinta e oito reais e sessenta centavos) para o Campus II. Serão desclassificadas as propostas que apresentarem preços excessivos, simbólicos ou irrisórios.”

LEIA-SE:

“6.2 O Valor Global estimado é de R\$ 252.700,60 (duzentos e cinquenta e dois mil setecentos reais e sessenta centavos) para o Campus I e de R\$ 196.638,60 (cento e noventa e seis mil seiscentos e trinta e oito reais e sessenta centavos) para o Campus II. Serão desclassificadas as propostas que apresentarem preços excessivos, simbólicos ou irrisórios.”

Belo Horizonte, 29 de abril de 2014.

Comissão Permanente de Licitação.

Fundação Cefetminas